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MartinC#: Mo jenze tak to vidi jen
wadaleny pozorowatel, Hadinky:
souputujicihe pozorowatele frady
hadinky, ktere ma na ruce kosmonaut
padajici do ceme diry pobezi podle
nomnalne a normalne take hotizontem
propadne],

Mir: Pokud ja u harizantu udalosti
ceme ding opravdy cas zastaven pak

je podle meha nazont nemezne aby do
ni meca spadlo (2 nassho pohledu),
Predmat se k ni bude blizit 2 postupne
se zpomalowat az ze nakonec zastawi
tesne pred a nebo na hotizonti,....co
=i o teto myslence myslite? ()

bambino: &ha, ... no, mal zom na
rovysli asi takid wedialenass, by sa





A tak si vážení čtenáři rozeberme Petráskův intelekt z toho co tu napsal. Přepíši to z foto-snímku sem :

Mir : Pokud je u horizontu událostí černé díry opravdu čas zastaven, pak je podle mého názoru nemožné, aby do ní něco spadlo ( z našeho pohledu ). Předmět se k ní bude blížit a postupně se zpomalovat až se nakonec zastaví těsně před a nebo na horizontu …..co i o této myšlence myslíte ?

Martin CZ : No jenže tak to vidí jen vzdálený pozorovatel. Hodinky souputujícího pozorovatele 

( tedy hodinky, které má na ruce kosmonaut padající do černé díry poběží podle normálně a normálně také horizontem propadne ). 

…………………………………………………………………………………………………………..

01 - Nejdříve si všimněme stylistiky ( fyzikální obsah až později ).

Martin CZ : No jenže tak to vidí jen vzdálený pozorovatel. Hodinky souputujícího pozorovatele 

( tedy hodinky, které má na ruce kosmonaut padající do černé díry poběží podle normálně a normálně také horizontem propadne ). 

ta žlutá část řeči má začátek, nemá konec… ? To co je v závorce by měl být jen doplněk-vsuvka do „žluté řeči“ …. jenže ta nemá konec a tedy je jaksi z hlediska jazyka českého trapným hospodským blábolem.

02 – A nyní si všimněme, že človíček Mir Petráskovi vyká, zřejmě to bude jeden z jeho žáčků, které učí na ZŠ.

03 – A ten žáček říká v první větě, na konci v závorce, „z našeho pohledu“, čímž dobře označil soustavu pozorovatele, tedy to  jak  pozorovatel „odsud“ vidí-pozoruje-snímá situaci předmětu >u černé díry<. A Petrásek mu na to odpovídá slovem věrou : No jenže tak to vidí vzdálený pozorovatel. To je ovšem odpověď od blba…dyť ten studentík to řekl, že tak to vidíme my-vzdálený pozorovatel. Proč ho tedy Petrásek poučuje, že..že „jenže“ tak to vidí vzdálený pozorovatel. Parafrázuji :  Mir řekne : babička má modré šaty a Petrásek ho opraví a řekne „jenže babička má modré šaty“…takto může reagovat jen kretén s diplomem na SU.

04 – Petrásek v té své první >smysluplné< větě navíc potvrdil Mirovi celý jeho názor, tj.že je nemožné aby do ČD něco spadlo…a že se předmět před horizontem zastaví – Petrásek to potvrdil svou výrokovou větou v níž tomuto názoru přitakal, přeci řekl : „tak to ale vidí vzdálený pozorovatel“ ( čili všichni vzdálení pozorovatelé ). 

     Petrásek, právě specialista na černé díry a horizonty událostí kolem nic, zde prohlásil, že celý vesmír – všichni pozorovatelé vidí, jak se čas u ČD zastavil a jak nikdo do ČD nepadá, všichni to vidí (!), krom kosmonauta, co se k té ČD blíží , ten vidí, že tam padá. ( M.P. jako odborník to dál nevysvětlil ; když jsem to já jednou vysvětloval, že je to z důvodů pootáčení soustav pozorovatele a testovacího tělesa, že testovací těleso mí-li rychlost v ( c, tak se jeho vlastní soustava vůči pozorovatelně pootočí o téměř 900 a my dostaneme do naší soustavy Lorentzovsky zkreslený údaj, tedy informaci o dilataci času rakety, nikoliv na raketě samé, tak mě poslal grázl Petrásek za to „úsměvného smajlíka“ a připsal „Bohnice volají“ )…ale …ovšem taky  (
05 – řekl cosi o hodinkách souputujícího pozorovatele. Každý i fyzikálně nevzdělaný češtinář, laik potvrdí, že věta je nedokončená a zpřesnění se koná ze závorky, že tím „souputujícím pozorovatelem je sám kosmonaut co do ČD padá … K čemuže, ke komuže ale je kosmonaut „souputnikem“ ?, to je zde záhadou.

06 – pak vidíte všichni, že Petrásek říká, že hodinky na ruce kosmonauta poběží podle normálně…ha..podle ? čeho, to už neřekl/nedodal. Tak přesně to řekl. Takže věta zmateční, neúplná. I samotné dvousloví „podle normálně“ je taky kreténský nesmysl. Když začnete sčítat ty stylistické vady stavby větné, na tak krátké řeči, tak vidíte, že i Maruška z 6A umí lépe vybudovat větu, aby byla smysluplná.

07 – no, a vzdělanec specialista na ČD pak říká, že „kosmonaut normálně horizontem ČD propadne“ . Taková odpověď od specialisty je..je zatraceně žoviální a vědecky křečovitá. Přičemž si myslím, já neodborník, že až tak >normálně< ten kosmonaut tím horizontem událostí nepropadne a…a že tam je k popisu mnoho nuancí.

Celkově když si tu Petráskovu odpověď znova přečtu, je to zparchantělý blábol a ubohost sama, na to, že on je právě na metriky kolem ČD specialista.

………………………………………………….

JN, 02.05.2008

